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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ενδυνάμωση δράσεων που αφορούν στην προστασία και την ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος αποτελεί προτεραιότητα της Διοίκησης του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, γεγονός που στην πράξη αναδεικνύεται με την υποστήριξη φιλο-περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών που εξειδικεύονται κυρίως μέσα από τις δραστηριότητες του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, στο Καρπενήσι. Στο πλαίσιο αυτό και με γνώμονα την ανάδειξη των περιβαλλοντικών δράσεων ως «εργαλείου» που θα κατοχυρώσει την προστασία του φυσικού πλούτου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και γενικότερα της χώρας, προγραμματίστηκε συνάντηση για διεξοδική συζήτηση επί του θέματος με την πρόθεση διερεύνησης της δυνατότητας σύναψης προγραμματικών συμβάσεων και συνεργασιών στον τομέα του περιβάλλοντος.

Για το λόγο αυτό διοργανώθηκε χθες Τρίτη 28 Μαρτίου 2017, συνάντηση στο γραφείο του Προέδρου του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, μεταξύ του Προέδρου του Ιδρύματος καθηγητή Πέτρου Λάμψα και της Προέδρου του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Παρνασσού κ. Θέκλα Τσιτσώνη, καθηγήτριας του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, ΑΠΘ. Στη συνάντηση παραβρέθηκε και ο Αναπληρωτής Προέδρου κ. Μερτζάνης Αριστείδης καθηγητής του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος.

Τα δύο μέρη ανέδειξαν τη σημασία της συνεργασίας σε θέματα πληροφόρησης, ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σχετικά με την οικολογική και ιστορική - πολιτισμική αξία των περιοχών στις οποίες δραστηριοποιούνται Τμήματα του Ιδρύματος και έχει την έδρα του ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Παρνασσού ενώ συζητήθηκαν δράσεις που αφορούν στην εκπαίδευση και γενικότερα στη μεταφορά εξειδικευμένης τεχνογνωσίας ως αλληλεπίδραση μεταξύ των δύο φορέων. Από πλευράς του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, οι δράσεις αυτές σχεδιάζεται να υποστηριχθούν από το Τμήμα Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, το οποίο διαθέτει το κατάλληλο επιστημονικό δυναμικό και σύγχρονο εργαστηριακό εξοπλισμό για έρευνα στο γνωστικό αντικείμενο του φυσικού περιβάλλοντος καθώς και από το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής, που είναι σε θέση να αξιοποιήσει τις σύγχρονες τεχνολογίες πληροφορικής και να διαμορφώσει κατάλληλα καινοτόμα «εργαλεία» σε εφαρμογές χρήσιμες για την προστασία των εθνικών δρυμών και γενικότερα της διαχείρισης του φυσικού περιβάλλοντος και της πολιτιστικής κληρονομιάς. 
Κατά τη συζήτηση, ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε σε κοινές δράσεις που αφορούν στην προστασία του εθνικού δρυμού Παρνασσού και της βιοποικιλότητάς του από ανεξέλεγκτες δραστηριότητες καθώς και σε δράσεις που αφορούν στην ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος μέσα από τη χάραξη, σήμανση και συντήρηση του δικτύου ορεινών μονοπατιών (πεζοπορικών και ποδηλατικών διαδρομών, κλπ.) την ανάδειξη των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του τοπίου και της «σύνδεσης» των μονοπατιών με τα στοιχεία πολιτιστικής κληρονομιάς, όπως το Δελφικό τοπίο στην Άμφισσα, ο αρχαιολογικός χώρος των Δελφών, το Κωρύκειον Άντρο (Σπήλαιο του Πανός) στο Λιβάδι Αράχωβας και την ιστορική Σπηλιά του Οδυσσέα Ανδρούτσου στην περιοχή της Άνω Τιθορέας. Επισφράγιση της επιτυχημένης συνάντησης αποτέλεσε η πρόθεση και των δύο μερών, δηλαδή του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας και του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Παρνασσού, για την προετοιμασία και επικύρωση σχετικών προγραμματικών συμβάσεων που αναμένεται να ακολουθήσουν.

