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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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	ΘΕΜΑ:
	Ανακήρυξη υποψηφίου για το αξίωμα του Διευθυντή  του Εργαστηρίου ψηφιακών Συστημάτων και Τηλεπικοινωνιών του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας.


Σε συνέχεια των με Αρ. Πρωτ: ΗΛΜ21/10-1-2018 και με Αρ. Πρωτ: ΗΛΜ30/12-1-2018 εγγράφων, έλαβε υπόψη τη μοναδική αίτηση υποψηφιότητας για Διευθυντή του Εργαστηρίου Ψηφιακών Συστημάτων και Τηλεπικοινωνιών του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή εξέτασε εάν πληρούνται οι προϋποθέσεις για την υποβολή αυτής και ανακηρύσσει υποψήφιο Διευθυντή του Εργαστηρίου Ψηφιακών Συστημάτων και Τηλεπικοινωνιών  του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας ως εξής:
                          1.Βολιώτης Σταμάτιος, Καθηγητής

Οι εκλογές για την ανάδειξη  του Διευθυντή του Εργαστηρίου Ψηφιακών Συστημάτων και Τηλεπικοινωνιών του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, με θητεία από την ημέρα εκλογής έως 17/1/2021, θα διεξαχθούν την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2018 και ώρες από 10:30 μέχρι 13:30 στην αίθουσα Γ105 του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε.
           Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή
Β. Καραγιάννης, Καθηγητής  Εφαρμογών
Χ. Ηλίας, Επίκουρος Καθηγητής
Α. Πριόνας , Καθηγητής Εφαρμογών
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